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1.  Kokouksen  avaus 

 
Puheenjohtaja Turunen avasi kokouksen ja toivotti läsnäolijat tervetulleiksi valtion IT-
johtoryhmän ensimmäiseen kokoukseen.   
 
Johtoryhmän jäsenille aiemmin jaettuun toimeenpano-ohjelman luonnokseen sovittiin palatta-
vaksi seuraavassa kokouksessa.   

 
 
 
2.  Valtion IT-johtajan valinta 
 

Puheenjohtaja totesi  tässä kokouksessa keskityttävän valtion IT-johtajan valintaprosessiin, 
joka on asettamispäätöksen mukaisesti myös johtoryhmän yksi keskeinen  tehtävä valtion IT-
toiminnan uudistuksen käynnistysvaiheessa.  
 
Puheenjohtaja informoi johtoryhmää hakuprosessin aiemmista vaiheista.  IT-johtajan virkaan, 
joka oli julistettu haettavaksi lokakuun loppupuolella, saapui määräaikaan (11.11..2004) men-
nessä kaikkiaan 71 hakemusta.  Hakuilmoituksessa mainittujen sekä muodollisten että muiden 
edellytysten/ominaisuuksien pohjalta ministeriö kutsui haastatteluihin 11 hakijaa.  Rekrytoin-
tiprosessiin osallistui ulkopuolisena asiantuntijana myös Mercuri Urval, joka toteutti mm. 
haastattelujen pohjalta valittujen kuuden henkilön soveltuvuusarvioinnit. 
 
IT-johtajan valintaprosessiin liittyen johtoryhmän kokoukseen oli kutsuttu paikalle valintapro-
sessissa vahvoksi ehdokkaiksi osoittautuneet kaksi hakijaa (Pauli Kariniemi ja Leena Honka).  
Kummallekin oli annettu tehtäväksi esittää omat näkökulmansa valtion IT-toimintojen kehit-
tämisestä, uusien toimintamallien jalkauttamisesta sekä oman johtamisen vaatimuksista. Esi-
tysten jälkeen johtoryhmä käytti hyväkseen myös mahdollisuuden haastatella em. henkilöitä.   
 
Haastatteluosuuden päätyttyä  johtoryhmä jatkoi valintaan liittyvää keskustelua.   Puheenjoh-
taja informoi myös jäseniä kaikkien soveltuvuusarvioinnissa mukana olleiden henkilöiden ko-
konaisonnistumisesta.  Keskustelujen jatkuessa todettiin mm. myös se, ettei  uusiin soveltu-
vuusarviointeihin ole tarvetta.  Johtoryhmässä käydyn aktiivisen ja avoimen keskustelun päät-
teeksi puheenjohtaja totesi, että IT-johtajan nimittämisen ja valtioneuvostolle esiteltävän nimi-
tysmuistion valmistelu käynnistyy ministeriössä mahdollisimman pikaisesti. 



 
3. Kokouksen päättäminen 
 

Puheenjohtaja päätti kokouksen.  Seuraavasta kokouksesta sovittiin ilmoitettavaksi erikseen. 
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